



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

ERRATA - EDITAL 42/2018

PROCESSO SEI Nº 23243.014997/2017-84
DOCUMENTO SEI Nº 0385245

ERRATA DO EDITAL Nº 42/2018/COL - CGAB/IFRO, DE 24 DE OUTUBRO DE 2018

Onde se lê:

A Comissão Eleitoral anuncia à comunidade acadêmica que está aberto o processo eleitoral que escolherá a diretoria do Centro Acadêmico do Bacharelado em Zootecnia (CAZOO) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – *Campus* Colorado do Oeste, para a gestão 2017/2018, com mandato de 01 (um) ano.

Leia-se:

A Comissão Eleitoral anuncia à comunidade acadêmica que está aberto o processo eleitoral que escolherá a diretoria do Centro Acadêmico do Bacharelado em Zootecnia (CAZOO) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – *Campus* Colorado do Oeste, **para a gestão 2018/2019**, com mandato de 01 (um) ano.

Onde se lê:

O prazo para inscrições das chapas concorrentes ao pleito está aberto no período entre **25 de outubro de 2018 a 26 de outubro de 2018**, das 07h10 às 16h50, devendo ser entregue enviado por e-mail eleicaocaz.colorado@ifro.edu.br o requerimento de inscrição (ANEXO).

Leia-se:

O prazo para inscrições das chapas concorrentes ao pleito está aberto no período entre **25 de outubro de 2018 a 26 de outubro de 2018**, das 07h10 às 16h50, devendo **ser entregue na Coordenação de Cursos Superiores ou enviado por e-mail eleicaocaz.colorado@ifro.edu.br** o requerimento de inscrição (ANEXO).



Documento assinado eletronicamente por **Rosânia Araújo Silva Cancian, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 29/10/2018, às 16:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0385245** e o código CRC **462B61BA**.